嶺東科技大學九十六學年度碩士班招生考試試題
    □可使用計算機
一、單選題(每題3分，答錯不倒扣)  (30%)
1. 中央處理單元(CPU)的機器週期(Machine Cycle)包含三個步驟：提取(fetch)、解碼(decode)及(A)遞增(increase) (B)暫存(register) (C)移位(shift) (D)執行(execute) (E)以上皆非。
2. 下列各進位系統所代表之值（下標代表進位系統），何者與其他三者相異？ (A) (01101000)2 (B) (130)8 (C) (104)10 (D) (68)16。
3. 將兩個十六進位的數字(AE)16 與(C3)16 （下標代表進位系統）轉成二進位後執行bit-level XOR 的運算，所得的結果以八進位表示為何？(A) (155)8 (B) (244)8 (C) (6D)8 (D) (331)8。
4. Which of the following is a means of encoding music?
(A)ASCII
 (B)JPEG  (C) MIDI
(D)GIF。
5. 有關二元樹的描述，何者有誤？ (A)子樹有左右之分 (B)只有一個樹根節點 (C)每個節點的分支度小於2 (D)確定節點數量後，便可以確定二元樹的結構 (E)以上皆非。 
6. IP位址的位元長度為：(A)8位元 (B)16位元 (C)32位元 (D)64位元 (E)以上皆非。 
7. 以下的換算關係，何者有誤？
 (A) 1MB = 1024 KB (B)1GB = 1048576 KB (C)1GB = 1024 TB (D)1TB = 1024 GB (E)以上皆非 
8. Which of the following is an example of a language that is based on the object-oriented paradigm?(A) LISP (B) java(C)C (D) Basic   
9. Which of the following is not an application of the Internet?(A) FTP
(B) Email

(C) Telnet

(D) CERT。    

10. 使用插入排序法(insert sort)來將n個數值做排序，其時間複雜度為(A)O(n) (B)O(nlog n) (C)O(n2log n) (D)O(n2) (E)以上皆非。 
二、解釋名詞(每題4分)  (20%)

1. deadlock
2. Queue 
3. SQL



4. 路由器（router）

5. Servlet  
三、問答與計算 (50%)
1. 0!=1(0階乘為1)，正整數ｎ階乘定義為
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，請設計一個計算階乘的遞迴演算法?(10%)
2. Design a half-adder circuit using only NOR gates.(The number of gates used should be as small as possible)(10%)
3. What sequence of values will be printed when the following instructions are executed? (8%)

X ( 5;


if (X < 7) then (print the value 9;

                 Y ( 6)

           else (print the value 4;

                 Y ( 4)

if (Y < 5) then (print the value 3)

           else (print the value 26)
4. The following is a java program. What value will be printed when the following program are executed? (8%)
public class LaserClass {
LaserClass(int k){

this.t=k;
}
LaserClass(){

t=k;}

int t=3, k=2;

public static void main(String[] args) {


System.out.println((new LaserClass(15).t));


System.out.println((new LaserClass().t));

}}
5. 利用迴圈結構設計一演算法能印出某一位員工日薪，第一天以4元開始，以後每天的日薪是前一天的2倍為期30天。(8%)

6. 將下列二進位數位轉換成相當的十進位表示法(6%)
(a) 11.01

(b) 0.1101

(c)100001
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